

接续报道

第七届全国道德模范提名奖获得者、“最美护士”董晶： 感动一批人 带动一批人

□记者 高丽敏 张玉飞 包颖

7分钟能做什么？能把一个鲜活的生命从死神手里拽回！就在轻生患者从13楼纵身一跃的瞬间，阜新矿总医院护士董晶箭步上前，徒手拽住他整整7分钟，并最终成功将其救回！创造了一个生命的奇迹。

日前，一个好消息从北京传来，董晶获评第七届全国道德模范提名奖。这不仅是董晶的荣誉，也是我们这座城市的荣光。

从去年12月30日徒手救人至今，董晶，这个柔弱女性英勇无比的壮举不仅感动了一座城、震撼了全社会，她所传递的精神更像一个“火种”，引领着一批批人向善、向上，汇聚成一股股促进社会和谐进步的道德力量。

一个温暖的壮举

2018年12月30日，元旦假期。一名正在阜新矿总医院神经内二科住院的男性患者因家中琐事一时冲动，砸坏病房走廊尽头的窗户，从13楼一跃而下。千钧一发之际，护士董晶不顾

个人安危一个箭步上前，不足百斤的她徒手拽住体重近170斤轻生男子的一只胳膊长达7分钟！在同事和其他住院患者家属的帮助下，轻生男子成功获救。而董晶的右臂却因牵拉过度造成臂丛神经受损。时至今日，受伤的胳膊依然没有完全恢复，功能受限。

董晶舍己救人的事迹经本报报道后，引发了全社会的关注。新华社、人民日报、中央电视台等国家级媒体以及辽宁日报、辽宁电视台等省内媒体集体发声，纷纷报道董晶舍己救人的先进事迹。新华网、人民网、中国网、环球网、新浪、今日头条、腾讯、网易、东北新闻网、北国网等百余家网络媒体纷纷转载，网友们纷纷为阜新“最美护士”点赞。董晶也先后获得了阜新“五一”劳动奖章、阜新市见义勇为标兵、阜新好人、辽宁省“三八”红旗手、辽宁省道德模范、辽宁省学雷锋学郭明义先进个人等荣誉称号。

“我是一名普通的护士，只是做了该做的事，获得这些奖项，感到非常荣幸，我一定再

接再厉，履行好救死扶伤的神圣职责！”董晶说。

一种精神的传承

董晶舍己救人的壮举充分体现了她的医者仁心和对生命的敬畏。她的善行壮举感动了一批人，这种道德力量更成为一种精神坐标、一个“火种”，影响着身边人。

“妈妈是我心目中的英雄，我也要学习妈妈无私奉献的精神，学习她的乐于助人，成为像她那样的人！”董晶9岁的儿子在作文中写道。他人危难之时妈妈奋不顾身的举动已经深深映进孩子的心灵，指引着他成为一个像妈妈一样善良、勇敢的人。不仅是孩子深受妈妈的影响，董晶的爱人张希文也直言妻子的举动带给自己很大的正能量。7月的一天晚上8点多，张希文路过四合路公安医院附近时，发现一名男子卧倒路边，昏迷不醒，他立即上前查看，紧急施救，直到120赶来。“当时脑子里的念头就是上

前救人，觉得这就是自己应该做的，因为榜样就在身边，就在家里。”张希文说。

一种向上的力量

如星星之火燃起燎原之势，董晶的精神迅速在她工作的阜新矿总医院“生根发芽”，救死扶伤、敬佑生命的好人好事层出不穷。这里有跪在平板车上一路给患者做心肺复苏的女医生孙秋岩；这里有面对突然晕倒的陌生路人毫不犹豫伸出援手、用自己专业技能成功救人的护士丛研；这里有争相援外支疆的医疗队；这里有为残疾学子提供援助和专业康复指导的青年志愿者……董晶的影响就像一束光，汇聚着正能量，在潜移默化中让涓涓暖流汇成爱的海洋！

一个人带动一群人，一群人就会温暖一座城！这就是榜样的力量！以好人为楷模，让我们都成为正能量的传棒手、践行者，我们的城市会变得更加美好！

昨天，全市77处地标性建筑，公交车、出租车纷纷为教师“亮灯” 教师节，点亮尊师重教“心灯”

□记者 张玉飞 摄影报道

为庆祝第35个教师节，让全社会更加关心、支持教育事业，继去年之后，我市第二次启动“为教师亮灯”公益活动。

9月10日教师节，大润发超市、新玛特、兴隆大家庭、万达广场、星光宾馆等地标性建筑，全市各大中小学校LED屏、出租车和虎跃公交车宣传屏等都滚动显示“老师，您好！”向老师们致敬，同时，县区政府、商场等也为教师亮灯。据悉，昨天，全市77处地标性建筑为教师亮灯。教师们看到此情此景，纷纷表示，强烈的仪式感让人瞬间有了成就感。

据悉，“为教师亮灯”公益活动得到了社会各界的大力支持，活动启动后，各商家、单位纷纷加入其中。市交通局也号召全市出

租车、公交车为教师亮灯。用一盏盏闪烁的灯光、一句句简单而又平实的话语，向教师送去最诚挚的节日祝福，让教师的荣光闪耀，引导社会各界感念师恩、礼敬教师。

昨日晚8时，记者在解放大街看到，“老师，您好！”闪耀在城市街头，成为一道亮丽的风景。“太温馨了，是对教师最好的致敬。”不少市民发现出租车LED显示屏被“老师，您好！”字样霸屏，纷纷为教师送上祝福。

从教近30年的张老师告诉记者：点灯意义非凡，老师就是学生的点灯人，点亮了学生内心深处的知识明灯，点亮了为人处世的明灯。

市教育局相关负责人表示，开展“为教



“为教师亮灯”公益活动，旨在大力弘扬优秀尊师文化，引导社会各界感念师恩、礼敬教师，努力营造浓厚的尊师重教氛围。

节前食品安全检查 让市民吃上放心月饼



中秋临近，为保障节日食品安全，让市民吃上放心月饼。8月20日起，市市场监督管理局对市区商场、超市、零售摊点及生产月饼的小作坊等场所进行食品安全检查。

执法人员重点检查经营者主体资格、证照是否齐全，月饼外包装的食品生产厂家、生产日期、保质期、食品添加剂等标识是否齐全规范，是否存在过度包装、虚假宣传等问题，以及经营户进销货台账是否完善等。严防过期、“三无”和质量不合格月饼上市销售，确保市民吃上放心月饼。 记者 朱学著 摄影报道

“多管齐下 精准降费”

——直击靶心落实减税降费

□张继豪

2019年，国家税务总局先后出台了一系列小微企业普惠性税收减免政策，为了确保减税降费政策的进一步推行，国家税务总局阜新高新技术产业园区税务局“多管齐下 精准降费”，力促政策落实，让企业和纳税人享受改革成果。

一是提高站位，做强组织领导。从讲政治的高度，从保持经济持续健康发展和社会大局稳定的高度，深入贯彻落实党中央、国务院的决策部署。成立减税降费工作领导小组，由一把手负总责，细化责任分工，梳理任务清单，政策执行组、征管核算组、督察督办组、服务宣传组、综合保障组五个小组统筹推进，按规定时间节点，各部门对标对表开展工作，确保减税降费政策落地工作抓好抓出成效。

二是内外结合，做足宣传培训。对内加强培训学习，按照上级要求召开每周工作碰头会和每月例会，办税服务厅、各税源管理部门利用业余时间组织干部

职工进行税费优惠相关政策学习，收入核算股牵头组织全局业务骨干进行政策解读，确保税务干部熟知政策、熟悉业务；对外加强宣传辅导，通过办税服务厅宣传栏、电子显示屏、税企微信群等宣传平台，全面公开和宣传各项减税降费政策，在3月中旬组织6场1000余人次的减税降费专题培训，发放减税降费宣传资料2000余份，针对重点涉惠单位实施一对一辅导宣传，全面提高纳税人、缴费人政策知晓率。

三是惠企便民，做优纳税服务。着手准备在办税服务厅设置减税降费政策咨询专岗，抽调业务能力强、沟通能力强的业务骨干充实到岗位上，为纳税人、缴费人提供优质、高效的咨询服务。同时，继续推进简政放权，按要求简化办税环节和资料报送，严格落实领导值班、延时服务、预约服务、首问责任制等制度，全面落实“最多跑一次”清单等便民举措，进一步提

高优惠政策和纳税服务的落地速度。

三是争取支持，做好沟通协作。争取政府支持和纳税人理解，加强向地方党委、政府的汇报和财政等部门的沟通，积极争取指导，主动向有关监管部门介绍减税降费政策落实情况，征求他们对税务部门工作的意见和建议，认真改进工作，确保得到多方理解和支持。形成政府主导、部门联动、多方参与的合力，充分发挥协税护税推动作用，齐心协力确保减税降费政策落地生根。

四是突出成效，做实督导检查。一方面，全力抓好工作跟踪、督促，及时协调和解决减税降费政策落实工作中遇到的问题，全面提高工作质量，对该落实没落实或落实不到位的，严肃追责问责；另一方面，始终保持以“零容忍”的态度，坚决杜绝侵害纳税人、缴费人合法权益、以权谋私等违法违纪行为，全力确保减税降费落地生根、惠及民生。

市纪委监委受理涉黑涉恶 腐败及“保护伞”问题线索 监督举报电话

市纪委监委受理监督举报电话：
2815104
邮寄地址：
阜新市细河区中华路45号市纪委监委信访室收
阜蒙县纪委监委：8822220
彰武县纪委监委：6905480
海州区纪委监委：3309261
细河区纪委监委：3966052
太平区纪委监委：6539508
新邱区纪委监委：2862247
清河门区纪委监委：6011066
高新开发区纪委：2610299
高新园区纪委：2196266